



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя МВД по Республике Адыгея

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего следователя следственного отделения при отделе внутренних дел по Гиагинскому району МВД по Республике Адыгея 30-летнего Руслана А. обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств).

По версии следствия, А. в период с 12 августа 2010 по 28 февраля 2011 года, являясь должностным лицом, с целью избежать себя от трудовых затрат, создать видимость надлежащего выполнения служебных обязанностей по оперативному и качественному расследованию, без фактического проведения следственных действий, составил протоколы о их выполнении и лично подделал в них записи и подписи от имени потерпевшего.

Следственными органами была собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

Пресс-служба

Следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного комитета
Российской Федерации
по Республике Адыгея

09 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/609736>